



# 主隊今夏易帥影響大 熱刺開勝門 「李」所當然



◆李斯特城小將麥卡特爾今季有望擔正。資料圖片

英超於香港時間周二(20日)凌晨上演一場比賽，由李斯特城主場對熱刺。前者今季重返英超，但帶隊升班的領隊馬利斯卡今夏卻被擡走，新上任教頭史堤夫谷巴雖然也有帶隊踢英超經驗，但卻未必有能力帶領球隊打出上季的精彩內容，衡量後級數本就較高的熱刺該可順利打開勝門。(Now621台周二3:00a.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然 綜合報導

熱刺上季在領隊普斯迪高路帶領下，在季初踢出高效的機動性足球，無論前場壓迫和防守反擊均處理得非常出色。可惜的是，熱刺在季尾階段未知是體能還是心態出問題，最終不停失分導致失去本季歐聯參賽資格，但無論如何普斯迪高路的能力也已得到證明。

為了今季能更進一步，熱刺在今夏轉會市場也努力改善缺點，首先從列斯聯引入英格蘭中場新星艾治格雷，並從般尼茅夫購入中鋒蘇蘭基，明顯希望加強創造力和把握力。再配合熱刺陣中原本主力孫興民、古路施夫斯基和基斯甸羅美路等，熱刺今季該仍是爭逐前四位置的熱門隊伍。

普斯迪高路賽前則表示：「我每個賽季都懷著同樣的目標，努力取得成功。我們度過了一個不錯的賽季，成績上有所進步。雖然還是有很多令人失望的地方，但如果我們能夠取得進步，以及有更好的穩定性，那我們便有機會再進一步。」

## 李斯特城傷兵嚴重

李斯特城上季降格英冠角逐，但只花了一季便以英冠冠軍身份在今季重返英超。然而，李斯特城今夏卻無法留住帶隊升班的領隊馬利斯卡，這位前哥迪奧拿助教夏天選擇加盟車路士，並同時把中場核心杜斯貝利賀爾一同擡走，李軍一時間失去了領隊和中場主力，對戰鬥力勢必帶來重大影響。

為了填補馬利斯卡的空缺，李斯特城找來史堤夫谷巴任教，這位前諾定咸森林領隊無疑有英超經驗，但較保守的足球理念，卻和主攻的馬利斯卡大相逕庭，球員難免需要時間適應新踢法。再者，李斯特城賽前受傷兵困擾，中鋒達卡、老將前鋒占美華迪和中堅干拿高亞迪據報均未必可候命，人腳不整下面對級數本就較高的熱刺，相信難以阻止對方爭勝。

## 阿仙奴維拉旗開得勝

英超於當地時間周六上演多場首輪比賽，結果上屆「二哥」阿仙奴和「四哥」阿士東維拉皆旗開得勝。

矢志威脅曼城領導地位的阿仙奴，首戰主場對狼隊未有遇上太大威脅，開賽僅25分鐘已由夏維斯接應布卡約沙卡傳中先開紀錄。下半場，阿仙奴再於74分鐘由布卡約加卡建功，最終贏2:0打開勝門。

阿仙奴領隊阿迪達賽後對球隊表現感到滿意。當被問到否在轉會窗關閉前增兵，這位西班牙教頭卻未有正面回應。不過據歐洲多家傳媒報道，皇家蘇斯達中場美連奴已接近加盟「兵工廠」，並已被排除在球隊周日西甲揭幕戰大軍名單之外。

同日韋斯咸主場對維拉比賽。客軍開賽僅4分鐘已由新兵阿馬度奧拿拿先開紀錄；韋斯咸之後雖由盧卡柏基達射入12碼追平，但後備入替的祖漢杜蘭下半場尾段建功，助維拉以2:1獲勝。

◆綜合外電



◆夏維斯(左)助阿仙奴先開紀錄。路透社

◆熱刺今季將在孫興民帶領下衝擊聯賽榜前四。資料圖片

TOTTENHAM  
HOTSPUR

## 蘇致稱王全港乒乓球排名賽



◆蘇致(左二)於男子組擊敗曾梓峻。兵總圖片

香港文匯報訊(實習記者黃銘樂)「2024全港公開乒乓球排名錦標賽」甲組決賽，日前於歌和老街乒乓球中心進行。港青代表蘇致童3:1反勝江芷林稱后；男單蘇致在決賽直落3:0擊敗曾梓峻稱王。

在男單，蘇致與曾梓峻初段戰況旗鼓相當。蘇致在戰成8:8平手時連得3分先贏第一局。兩位球手之後繼續鬥得難分難解，曾梓峻未能頂住蘇致末段的猛攻，以8:11再失一局。蘇致第3局越戰越勇，最終以11:3拿下勝利，直落3局稱王。

蘇致直言近年對手的水平不斷進步，故十分驚喜自己能夠打出優異表現，同時為獲得6,000港元的冠軍獎金感到雀躍。蘇致透露自己近年飽受膝頭和腰部傷患困擾，故此亦希望努力爭取成績，減輕應付物理治療及日常生活等開支，延續乒乓生涯。

女單江芷林於決賽入局迅速，以11:3先拔頭籌。蘇致童第2局重整旗鼓以11:8追回一局，並於第3局以11:6再下一城。兩位球手於第4局展開拉鋸戰，蘇致童最後關頭連取3分勝出，反勝局數3:1稱后。

蘇致童賽後指，早前於隊內的選拔賽輸給江芷林：「但是今天我自己也沒想到能贏下來，所以我也很意外，也挺開心的。」

## 意甲開鑼吹冷風 米蘭雙雄同告失分

◆國際米蘭前鋒馬古斯杜林(左)個人梅開二度。路透社



◆諾亞奧卡科助AC米蘭搶回一分。法新社



意甲於當地時間周六正式開鑼，然而比賽最終卻大吹冷風。除了衛冕的國際米蘭作客2:2僅和熱拿亞，另一支米蘭球會AC米蘭主場亦僅以2:2賽和拖連奴。

上屆於意甲無敵手的「國米」，由於大部分主力在今夏均出戰歐國盃或美洲盃等大賽，在大約一周前才集齊主力操練。在對手狀態未足下，主隊熱拿亞把握機會憑禾利亞高的入球先開紀錄。級數較高的「國米」及後雖由馬古斯杜林個人梅開二度反超前，但下半場補時階段熱拿亞由祖利亞美斯亞射入12碼，令「國米」首戰即痛失兩分。

「國米」教練施蒙尼恩沙基和中堅巴斯東尼，賽後均表示今夏的大賽對球隊帶來影響，恩沙基表示：「我們都知道在熱拿亞的主場比賽不會容易，但我對球員的演出沒有挑剔的地方，他們已經竭盡全力。現在我們完整陣容只集合了一個星期，我們在上季表現很好，取得了絕佳成績，之後我們要避免注意力不集中的情況。」

至於巴斯東尼則指：「我們有很多球員，包括我在內，都參加了歐國盃或是美洲盃，要知道，365天每天也保持專注是很困難的。」

AC米蘭主場對拖連奴比賽。客軍一度領先2:0，「A米」苦戰下要到88分鐘和補時階段，才由艾華路莫拉達和諾亞奧卡科各建一功，驚險搶回1分。新加盟的莫拉達賽後表示：「我們表現不算好，但充分展現出不死鬥志。我敢說如果多比賽5分鐘，球隊甚至可以反勝。」

◆綜合外電



打響頭炮

上屆盡攬德甲和德國盃冠軍的利華古遜(圖)，在當地時間周六出戰對上屆聯賽亞軍史特加的德國超級盃。結果利華古遜雖有馬田泰利亞被逐，但法定時間仍以2:2賽和對手，最終互射12碼贏4:2捧盃。

法新社

## 巴塞反勝 費歷克挽留根度簡

西甲班霸巴塞隆拿於香港時間昨日(18日)凌晨登場，並憑羅拔利雲度夫斯基個人梅開二度，作客以2:1反勝華倫西亞。在賽後，今仗不在名單內的巴塞中場根度簡，其去留成為了外界焦點。

主場出擊的華倫西亞是役嚇巴塞球迷一跳，上半場憑高杜羅的入球先開紀錄。巴塞到落後才如夢初醒，上半場完場前由耶馬助攻羅拔利雲度夫斯基扳平。後者下半場再射入12碼，助巴塞以2:1反勝。

賽後，外界焦點卻落在今場不在名單的根度簡身上。據西班牙傳媒報道，根度簡在早前甘柏盃友賽頭部受傷，為「安全計」是役才不獲安排上陣。但同時亦有消息指，根度簡已向會方申請離隊，希望返到土耳其加盟由摩連奴領軍的費倫巴治。

今夏接掌巴塞的前拜仁冠軍教頭費歷克，賽後則表示他感覺根度簡會留隊：「我們過去一周曾經作溝通，我的感覺告訴我根度簡不會離開，今季會繼續為巴塞效力。」



◆利雲度夫斯基(左)是巴塞贏波功臣。路透社

◆綜合外電